

EL CORREO GALLEGO

Los Estados Unidos no piensan prohibir las pruebas de la bomba "H", mientras Rusia no haga lo propio

Conferencia de Prensa del Presidente Eisenhower

SANTIAGO DE COMPOSTELA
Preguntorio, 29

Diario de la mañana.—Decano de La Coruña

EL FERROL DEL CAUDILLO
General Franco, 152.—Tel. 1388

Tel. Redac., 1127; Adm., 1427
Dirección, 1827

Núm. 25.813

SABADO, 6 DE OCTUBRE DE 1956

Fundado en el año 1.878 1 Peseta

EL JEFE del ESTADO

visita los poblados de Talavera la Nueva y Alberche del Caudillo, construídos por el Instituto Nacional de Colonización

Hizo entrega de parcelas y viviendas a centenares de colonos, que expresaron al Generalísimo Franco su emocionada gratitud

TALAVERA DE LA REINA, 5. — Su Excelencia el Jefe del Estado llegó a esta ciudad a las once y cinco minutos de la mañana. Acompañados al Caudillo, entre otras personalidades, el segundo jefe e intendente de la Casa Civil, señor Fuentes de Villavicencio y de la Casa Militar, teniente general Barroso; ministros de Agricultura, señor Cavestany y de Hacienda, señor Gómez de Llano; los directores generales de Seguridad, general Hierro y de Colonización, señor Torrijón Montero; capitán general de la primera región militar, teniente general Rodrigo y Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento, señor Evaristo Meseguer, así como los ayudantes de servicio del Generalísimo.

Su Excelencia, a su paso por Talavera de la Reina fué y vitoreado y aclamado con todo entusiasmo por el vecindario, que se agolpaba a todo lo largo del trayecto.

Seguidamente, el Caudillo se dirigió a visitar las instalaciones de la alquería de Castilla, situada en la carretera general de Extremadura, en las afueras de esta ciudad, donde fué recibido por la Diputación Provincial y el Ayuntamiento, en plena y bajo mazas, Consejo provincial y local del Movimiento, que acompañaron a Su Excelencia y por el Alcalde, que dió al Generalísimo la bienvenida en nombre de la ciudad.

Su Excelencia, con su séquito recorrió después las instalaciones de la ciudad alquería y poco después marchó al poblado de Talavera la Nueva, construído a cinco kilómetros de Talavera de la Reina, por el Instituto Nacional de Colonización para asentamiento de los colonos de la zona regable por los canales de Alberche.

Poco después el Caudillo se trasladó al nuevo pueblo de Alberche del Caudillo por la carretera de Valdeverdeja y campos de servicio del Instituto Nacional de Colonización, que dista nueve kilómetros de la ciudad y que ha sido construído también con idéntico fin de colonización.

El Ministro de Agricultura y el Director General del Instituto Nacional de Colonización explicaron a S. E. las características de la labor realizada, que ha consistido, principalmente, en la transformación en regadío, mediante elevaciones en el río Tajo, de los terrenos de veiga pertenecientes al término de Pueblanueva, la zona que ha quedado dividida en tres sectores con una superficie total de 1.122 hectáreas, habiéndose construído dos estaciones elevadoras de agua, así como la línea eléctrica desde Talavera a la estación elevadora en Bernuy, con un recorrido de 25 kilómetros y tensión de 3.000 voltios, que proporciona energía a las elevaciones y poblados de la zona y de Bernuy. Asimismo se han construído

un camino de unión de los pueblos, Bernuy y Las Vegas, con longitud de 11 kilómetros, un canal principal derivado de la elevación de Hijares, con desarrollo de 8.208 metros; un puente-acueducto para el paso del camino y canal citados sobre el río Sangrera; redes de acequias, desagües y caminos y nivelación de las 436 hectáreas, objeto de colonización directa.

En esta zona se han construído 30 viviendas de colonos y 20 de obreros en Las Vegas y 8 y 7 respectivamente, en el núcleo de San Antonio. Se han levantado, además, 209 pequeños albergues de temporada, diseminados en los huertos establecidos en la zona, para los obreros residentes en Pueblanueva. En esta población se construye actualmente un grupo escolar compuesto de dos escuelas de niñas y dos de niños con sus correspondientes viviendas para maestros.

La zona regable por el canal bajo el Alberche se extiende por la margen derecha de los ríos Alberche y Tajo, en los términos de San Martín de los

Montes, Pepino, Talavera de la Reina, Gamonal y Calera, cruzándola de este a oeste el ferrocarril de Madrid-Portugal y la carretera de Madrid-Alberche. Su extensión total es de 10.513 hectáreas y la útil para el riego de 9.042 hectáreas, de las que 8.645 se riegan por gravedad y 397 por elevación. El riego de la zona está asegurado por la regulación conseguida en el tramo superior del río Alberche con los pantanos El Burguillo, Charco del Cura, San Juan y Picadas, con una capacidad total de 373 millones de metros cúbicos.

El Instituto de Colonización ha construído, en esta zona los pueblos de Talavera la Nueva, con 131 casas para colonos y 30 para obreros; Alberche del Caudillo, con 270 viviendas para colonos y 32 para obreros; y 27 viviendas diseminadas en las parcelas. Las viviendas, edificios públicos y obras de urbanización han corrido a cargo del Instituto de Colonización y los servicios de abastecimiento de agua, saneamiento y acometida de energía eléctrica, han sido de la competencia de

los servicios hidráulicos del Ministerio de Obras Públicas.

Una vez que el Caudillo recorrió, con todo detenimiento, la zona del nuevo poblado Alberche del Caudillo, procedió a la entrega de títulos de adjudicación de 802 lotes de tierra e hizo entrega de 652 viviendas a los colonos del Instituto de Colonización. Asimismo Su Excelencia hizo entrega de las credenciales a las nuevas entidades municipales.

Los títulos entregados por Su Excelencia han sido los siguientes:

56 parcelas con viviendas, en el pueblo de la Rionada; 29 en Bernuy; en el núcleo de San Antonio, 9 parcelas con viviendas y 7 huertos con viviendas; 80 parcelas con viviendas en Las Vegas a 4 como 20 huertos; con sus respectivas casas; en el pueblo de Talavera la Nueva, 117 parcelas con viviendas; 269 parcelas con viviendas en Alberche del Caudillo; en el pueblo de El Bercial, 65 parcelas con casas; en la zona Las Vegas de Pueblanueva, 50 huertos; en la finca El Corrale, 33 parcelas y en la finca El Bercial, 67 parcelas.

Los colonos, visiblemente emocionados, recibieron de manos del Generalísimo Franco los títulos que les daba la posesión de su parcela de tierra y de su casa.

Terminada la entrega de los títulos de propiedad a los centenares de colonos, los cuales testimoniaron a Su Excelencia el Jefe del Estado su gratitud, el ministro de Agricultura, pronunció un discurso.

Expresa el Ministro cómo a lo largo de los veinte últimos años ha sido transformada una extensa superficie del campo español. Con estas —dijo refiriéndose a las hectáreas puestas en riego en la zona del Alberche— son unas 360.000 las hectáreas que ha colonizado el Instituto en distintos puntos de España y ha extendido su acción a 600.000 hectáreas más.

Sobre las primeras —puntualizó el señor Cavestany— han sido instaladas más de 400.000 familias de colonos, quienes encuentran digno albergue en

(PASA A CUARTA PAGINA)

Discurso del Generalísimo

DISCURSO DEL JEFE DEL ESTADO EN ALBERCHE DEL CAUDILLO

Laboradores: solamente unas palabras para agradecer vuestro entusiasmo y esta afirmación de fe que ponéis en mí, yo soy amigo de vuestra, sino de hechos, aunque me veo forzado a hablar muchas veces, por la necesaria comunicación natural con nuestro pueblo y el deseo de decir en unas palabras: o en unas consignas lo que a la patria interesa. Que es lo que a vosotros también conviene.

Habéis visto transformarse estas tierras tenebrosas y habéis contemplado el veneno de riqueza que el agua representa al correr por los canales y las acequias; desde vuestro terreno y desde vuestro hogar habéis podido apreciar los esfuerzos ingentes necesarios para que una vida esplendorosa se extendiera por estos valles. Ha sido para ello necesario ir a la montaña, pelear y trabajar sus rocas, acumular masas de cemento y materiales para embalsar las aguas en sus pantanos y que luego pudiesen por los canales y las acequias llegar a regar los valles. Pero lo que sin duda no os habréis preguntado a vosotros mismos, es cómo ha podido lograrse eso, qué es lo que entraña todo esto, qué esfuerzos ingentes ha habido que realizar, cuántas batallas ganadas por las divinas por el cemento, por los presupuestos ingentes que toda esta gran obra representa.

Y éste es el resultado de la unidad de los hombres y de las tierras de España, porque para que esto pueda

hacerse es necesario que haya paz, que existan créditos, que se cubran empréstitos y existan posibilidades financieras y no hay empréstitos ni finanzas si el país pierde la confianza, si no tiene unidad y estabilidad. Porque el Estado, cuando acude al crédito, a los impuestos, no es para repartirlos en burocracia, como veis; es para realizar el bien común creando fuentes de producción y de trabajo, para crear riqueza, reparar bienes y transformar a aquellos que con cinco asperos un día un desdichado gobernante llamó "burgos potros", en burgos nobles, en burgos bellos, en burgos espléndidos, como lo fueron a través de la historia y lo recordaba hace un momento el Ministro de Agricultura, en la España campesina y la España sana; la España que supo esperar, la que no perdió la fe, que ha permanecido fiel y que bajo nuestro mando ha sabido arrancar y afirmar nuestra victoria. (Grandes y prolongados aplausos.)

Yo agradezco con vuestra fe y vuestro entusiasmo, vuestra adhesión a mí persona. Me tocan en el corazón tales demostraciones, pero tengo que decir que es necesario que confiéis en vosotros mismos. Esta, no puede ser sólo la obra de un hombre; ésta es y debe ser la obra de un régimen, el fruto donado de una doctrina, de una doctrina plena de contenido y de un sistema político que tiene un amplio programa.

Vosotros habéis vivido, porque están muy recientes todavía los hechos, dos revoluciones: la revolución que derribó la Monarquía constitucional española ofreciendo una república feliz de trabajadores, y la Revolución nuestra, la que destruyendo perversos engaños ha cimentado una nueva y verdadera revolución de la que aquí tenéis una elocuente muestra, que es la revolución por la grandeza del pueblo, la que se está hoy cumpliendo inexorablemente (Grandes aplausos que interrumpen al Caudillo). (Una voz, ¡¡Dios guarde a Franco!!) la que se está cumpliendo hoy y la que ofrecimos desde el primer día, cuando anunciamos por lo que combatíamos. Si esta revolución puede lograrse es porque tenemos un ambiente en el país, porque tenemos unidad y disciplina; porque poseemos un programa político, una concepción política y un Movimiento Nacional con unos objetivos claros y terminantes y de justicia social para todos.

Es esencial que los hombres permanezcan fieles a esta doctrina, pues como habéis escuchado hace un momento nunca hubo mejores soldados para una empresa que los de las fuerzas campesinas. Y yo os digo a vosotros, campesinos de Talavera, que en esto consiste nuestra victoria y que nuestra victoria es la vuestra; guardadla y mantenedla con la unidad de los hombres y de las tierras de España. ¡¡Arriba España!! (Una clamorosa salva de aplausos acogió sus palabras.)

Prelado filipino, en Madrid



El Arzobispo de Manila y Prelado de Filipinas, Monseñor Rufino Santos, posa para los fotógrafos momentos después de su llegada al aeropuerto de Barajas. Mons. Rufino Santos fué recibido por el Embajador filipino en Madrid y el ex-embajador español en aquellas islas, señor Sanz Orta.

WASHINGTON, 5.—El presidente Eisenhower ha declarado en su conferencia de Prensa que los Estados Unidos no piensan dar su conformidad a la prohibición de las pruebas de la bomba "H" a no ser que esto se acuerde dentro de la

estructura de un acuerdo que asegure que Rusia también suspenderá tales pruebas. Eisenhower dió a conocer su postura en una declaración en la conferencia de Prensa contestando a la proposición del candidato demócrata a la Presidencia Adlai Stevenson, de que se prohiban las pruebas de la bomba de hidrógeno.

El Presidente manifestó que el objetivo que se persigue al realizar estos experimentos es llegar a bombas "limpias" que no creen un peligro radioactivo.

Añadió que si los Estados Unidos suspenden las pruebas no habría nada que impidiese a Rusia seguir adelante con los trabajos de laboratorio y conseguir enormes ventajas mientras que los Estados Unidos no hacían nada.

Si hicieramos esto unilateralmente —dijo— sería una locura.

El preparar una de estas pruebas —agregó el Presidente— para comprobar la forma en que se podría fabricar una bomba "limpia" sin una peligrosa lluvia radioactiva requiere muchos meses de preparativos. Si los Estados Unidos anunciaran que pensaban suspender las pruebas con bombas "H" y la Unión Soviética siguiese adelante con sus preparativos.

Esto haría que los rusos consiguesen una gran ventaja que nadie podría conocer hasta que Rusia realizase otra prueba.

La cuestión de las pruebas de las bombas de hidrógeno se planteó en la conferencia de Prensa al observar un periodista que el asunto se había convertido en parte de la actual campaña presidencial, habiendo pedido el candidato demócrata, Stevenson, que se ponga fin a estas pruebas.—Efe.

MOLLET PEDIRA una reunión de dirigentes a la Asamblea Nacional, para que preparen un debate general sobre la política de su Gobierno el 16 de octubre.

Debate en el Consejo de Seguridad acerca del problema de Suez

Selwyn Lloyd ha presentado una moción en la que solicita que se reafirme el principio de libertad de navegación en el Canal

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 5. — A las ocho y siete minutos de la tarde, hora española, ha comenzado en el Consejo de Seguridad el debate acerca del Canal de Suez.

El primer orador previsto en el orden del día es el secretario del Forgem Office londinense, Selwyn Lloyd. Efe.

INGLATERRA Y FRANCIA PIDEN AL CONSEJO DE SEGURIDAD LA APROBACION DE SU PROPOSTA

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 5. — Gran Bretaña y Francia han pedido al Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas que apruebe rápidamente la propuesta de la primera Conferencia de Londres para la internacionalización del Canal de Suez. El secretario británico del Exterior, Selwyn Lloyd, ha presentado una moción en la que solicita del Consejo que reafirme el principio de libertad de navegación en el Canal y se hace un llamamiento a Egipto para que coopere con la asociación de usuarios del Canal de Suez, mientras se negocia sobre la base de la propuesta de los 18.

Lloyd llevó la voz cantante en el debate y presentó, en nombre de Gran Bretaña y Francia, una resolución de cinco puntos, en la que se pide al Consejo que:

1.—Reafirme el principio de libertad de navegación por el Canal de acuerdo con la Convención de 1888 sobre la vía marítima.

2.—Se pronuncie por la necesidad de detener los derechos y garantías que todos los usuarios del Canal gozaban bajo el sistema que la citada Convención define, es decir, la dirección del Canal por parte de una entidad que tenga un carácter internacional.

3.—Apruebe la acción de los países asistentes a la primera Conferencia de Londres para la internacionalización del Canal que suscribieron el plan Dulles para la internacionalización de las operaciones para lograr una solución pacífica de la cuestión que está de acuerdo con la justicia.

4.—Recomiende al Gobierno de Egipto la negociación sobre las bases que encierra el plan Dulles y ayude a encontrar un sistema de funcionamiento efectivo para el Canal.

5.—Mientras tanto, recomiende también al Gobierno egipcio que coopere con la asociación de usuarios del Canal de Suez.—Efe.

El secretario británico —después de que el Presidente Nasser en 1945 reafirmó solemnemente el tratado de 1888, confiriendo su confianza a la Compañía. "O meñita en aquella declaración—añadió—o no son ciertos sus ataques a la Compañía". Lloyd agregó que Egipto rechazó un acuerdo con aquella para la inversión de Egipto de "grandes sumas de dinero: unos millones de libras al final de uno e curso; tres millones, en 1957; dos millones, en 1958; y sucesivos que se incrementarían cada año hasta fines de 1963. "El acuerdo —hizo constar— recomiende que la coacción de la Compañía durara hasta 1968. Sin embargo, seis semanas después de haber alcanzado el repetido acuerdo, el 26 de julio, la concesión se canceló sumariamente. Por eso, por lo que hemos visto, es precisamente por lo que decimos que las garantías para los derechos de los usuarios deben ser algo más que promesas verbales."

"No discutimos el derecho de Egipto a internacionalizar —dijo—. Esto no es el caso. La mayoría de los países han nacionalizado muchas empresas extranjeras que estaban en sus territorios. Pero ésta no era una empresa corriente. Au, precisamente, así inscrita en Egipto, era en esencia, así como nominalmente, una Compañía internacional que gozaba de las concesiones acordadas en un tratado internacional. Dejemos aparte la legalidad de esta "desinternacionalización". Dejemos aparte que la cancelación de una concesión, aunque sea legal, no da ánimos, desde luego, para la mutua confianza. Pasemos por alto que el hecho fué una acción discriminatoria dirigida contra una entidad extranjera. Muchos apartes de esa clase pueden ser señalados, pero el problema real es la inviolabilidad de los tratados y el respeto a las obligaciones internacionales. Pero lo que nos ocupa

no ha sido únicamente la violación de un tratado, ni el no cumplimiento de un acuerdo logrado solo seis semanas antes de la nacionalización. Las razones dadas por el Presidente de Egipto dejaban muchas dudas acerca de la buena voluntad en las promesas de su Gobierno.

Lloyd retomó la posición de Francia e Inglaterra de la forma siguiente: "Estamos acostumbrados a mantener nuestros derechos, derechos de ordinario asegurados y garantizados. En este momento actuamos en nuestro nombre, sino en el de todas las naciones que dependan del Canal. Buscamos una solución pacífica por medio de la negociación y hemos tratado una base para esta negociación que creemos justa para los usuarios de la vía marítima para Egipto. Para esas dos proposiciones buscamos, un nombre de la paz, el apoyo y el respaldo de este Consejo".

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, NUEVA YORK, 5. — Terminado el discurso de Selwyn Lloyd, hizo uso de la palabra el ministro de Asuntos Exteriores francés, Christian Pineau, en el debate de esta tarde del Consejo de Seguridad. Al terminar éste, el secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, tomó la palabra para decir brevemente que alababa su discurso para otra reunión. Efe.

ALZADA LA PETICION DE LOS PAISES ARABES

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 5. — A propuesta (PASA A CUARTA PAGINA)

Entrega de 13 aviones de caza a reacción, a las Fuerzas Aéreas Españolas

GETAFE, 5. — Trece aparatos de caza reactores F-86, ha entregado esta tarde el embajador de los Estados Unidos, Mr. Lodge, oficialmente, al ministro del Aire español, teniente general González G. Harza. Estos aparatos se destinan a las Fuerzas Aéreas españolas.

El acto se celebró en la base de Getafe y asistieron, además del Ministro y el Embajador, el jefe del Estado Mayor del Aire, teniente general Fernán G. Longoria; el segundo jefe del Estado Mayor, general Martín Merino; el jefe de la base de Getafe, don Carlos Rute; el mini tor consejero de la Embajada de los Estados Unidos, mister Byington y el general Onofre.

Los aparatos llegaron en vuelo directo desde Francia. Primero aterrizaron cuatro, luego un grupo de cinco y por último otro grupo de cuatro. Formaba en la base una compañía del Regimiento número 36, con Bandera y banda de música, que rindió honores a las personalidades asistentes.

Karl Doenitz



Tres diez años de prisión en Spandau, el gran almirante Karl Doenitz se fotografía en el jardín de su casa, acompañado de su esposa.

Enorme tensión en la frontera jordano-israelí

Israel anuncia una firme política de represalias

JERUSALEN, 5. — Reina hoy gran tensión en la frontera árabe-israelí como consecuencia de la acusación formulada ayer por Israel en el sentido de que los árabes habían dado muerte a cinco civiles en una carretera fronteriza.

Durante las pasadas semanas, Israel ha realizado una serie de ataques de represalia por estos alegados actos de agresión árabe. En los que han muerto casi 50 jordanos.

Y hace solamente tres días Israel se retiró de la Comisión Mixta de armisticio de las Naciones Unidas, encargada de investigar los ataques y contraataques que se producen en la frontera entre ambos países.

El ataque de ayer, se realizó según la acusación israelí, cerca de Sedom, alrededor de 12 kilómetros dentro del territorio israelí.

Los árabes dispararon con armas automáticas contra un camión mantado a todos sus ocupantes. Después dirigieron sus tiros contra un coche en el que viajaban varios técnicos, incluido un americano, uno de los pasajeros resultó herido.

Israel ha anunciado una firme política de represalias por estos ataques, aunque los funcionarios de la Comisión de Armisticio lo han pedido que se abstenga de estos actos de venganza.—Efe

Cupón de Ciegos

En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 599

Subscripción popular para dedicar una placa a la memoria de la Excmo. señora doña Isabel Garcia Blanco

CUOTA UNICA: CINCO PESETAS

Sesda relación de donativos recibidos

Sres. Don: Juan Deus, Serafin Vettosa Salvado, Serafin Mello Ferrero, Ana del Pensado Iglesias, Maria Teresa S. Chouza de Penas...

SANTIAGO AL DIA

CARITAS

Mañana, en todas las iglesias de Santiago, colecta para los pobres del Secretariado Local de Caridad.

Segundo ciclo de conferencias en la Sociedad Unión Protectora de Artesanos

El segundo ciclo de conferencias organizado por la Sociedad Protectora de Artesanos que será inaugurado el 19 del presente mes...

Notas necrológicas

Ayer tuvieron lugar, en la iglesia de San Francisco, los funerales por el alma del joven don Maximino Iglesias Pose...

Otras noticias

UNA COMISION DE SANTA MARTA Y LA CHOUPIANA VISITARON AL SENOR ALCALDE. Hace breves dias, el acadé, don Enrique Otero Arellano...

Vida religiosa

SOLEMNE NOVENA. Que la Comunidad de Madres Carmelitas Descanzas de esta ciudad tributa a la Mística Doctora Santa Teresa de Jesús...

ANUNCIENSE EN EL CORREO GALLEGO

YAGO PALACIO DEL CINE HOY

Otro sensacional triunfo del CINEMASCOPIC (TOLERADA MENORES)

Coraza Negra TONY CURTIS JANET LEIGH DAVID FARRAR BARBARA RUSH

METROPOL LA PANTALLA DE ESTRENOS SENSACIONALES ALERTA EN EL SUR

SALON Teatro HOY A las 5-30; 7-45 y 10-45

UNA HISTORIA APASIONANTE DE AMOR Y AVENTURA, EN TECNICOLO

TYRONE POWER EL CABALLERO DEL MISISIPI

OPOSICIONES A BANCA

convocadas por el BANCO PASTOR, de la Coruña 31 plazas más las vacantes que se produzcan considerando 40 en total

Academia Alcázar

CARDENAL PAYA. 6.-SANTIAGO (Clases a partir de las 7 de la tarde en adelante.)

Director: JESUS NEGREIRA. Profesor a Intendente Mercantil

atendida una de las contendientes en la Clínica del doctor Martinez Moran. De este suceso instruyó las diligencias la Comisaría de Policía.

SE CONSTRUYE UNAS PISCINA EN LABACOLLA. Se están efectuando las obras de construcción de una piscina en Labacolla, inaugurada por el Sr. Alcalde...

COLACIONES CANONICAS. En Palacio Arzobispal se procede estos dias a dar colacion canónica de sus nuevos cargos a los párrocos...

ESCUELAS DEL MAGISTERIO. "ISABEL LA CATOLICA" Y "LOPEZ FERRELO". El día 8 comienza las clases en ambas escuelas del Magisterio...

EL GRUPO ESCULTORICO LA ANUNCIACION PARA EL SEMINARIO MENOR. Por el inspirado escultor don Francisco Asorri se imprimen gran ritmo a los trabajos del grupo escultórico...

EL MEDICO QUE AMPLIA ESTUDIOS EN FRANCIA. Se encuentra en Francia efectuando ampliación de estudios el joven médico señor Balt. Tojo...

EN LA CHOUPIANA, GRUPOS DE ESTUDIANTES, HAN CONSTRUIDO UNA CASA PARA UNA FAMILIA NECESITADA.

PROPIETARIOS DE BECAS. Por el Patronato de Protección Escolar, que funciona en la Universidad...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos, que dirige el canónigo Lectoral, don Manuel Rey Meléndez...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

LA REVISTA DE ESTUDIOS JACOBEOS. El tercer número de la Revista de Estudios Jacobeos...

Coruña

LA CORUÑA, 4 (Por teléfono. De nuestra Delegación). - A la una y media de la tarde de hoy, en el juzgado de lo civil de la Coruña...

Se recuerda que el día 10 de los corrientes termina el plazo de presentación de trabajos para el certamen literario...

Se convoca estos actos con un almuerzo de confraternidad, al cual se invitará a los socios y productores.

MAIATA SEBADO. Mañana sábado tendrá lugar la inauguración del curso académico 1956-57 en esta ciudad...

FALECIO D. JULIO IGLESIAS MARTIN. Mañá dejó de existir a la avanzada edad de 83 años el Sr. D. Julio Iglesias Martín...

DE VIAJE. Do Madrid llegó el Inspector provincial de Industrias Siderúrgicas de la Coruña, D. Joaquín Jiménez Barrios...

EL PUERTO. Estraron: "Sisipus", con carabos, de Gijón; vapor holandés "Vrouwplender", en lastre, de La Rochelle, y "Basas", con carabos, de Gijón.

EL "DIA DEL EMIGRANTE GALLEGO". Aunque no están definitivamente tramitados los actos que con motivo del primer "Día del Emigrante Gallego", habrán de celebrarse en nuestra ciudad...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa, descarriló el tren de mercancías C-H-4, que había salido de La Coruña a las 2:55 horas de la madrugada.

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

DESCARRILAMIENTO DE UN TREN DE MERCANCIAS. A las 11:50 horas de ayer, entre las estaciones de la Puebla de San Julián y Lajosa...

Principal HOY GRANDIOSO ESTRENO UN ESPECTACULO GIGANTESCO. CON LA FUERZA AHOLLADORA DE LAS EMPEÑAS HISTORICAS! EN TECNICOLO

WALT DISNEY PRESENTA Rob Roy El gran rebelde

METROPOL LA PANTALLA DE ESTRENOS SENSACIONALES ALERTA EN EL SUR

SALON Teatro HOY A las 5-30; 7-45 y 10-45

TYRONE POWER EL CABALLERO DEL MISISIPI

CAPITOL HOY ESTRENO Sobre pantalla panorámica

M. Merino Losada MEDICO ESPECIALISTA VIAS URINARIAS

SANATORIO PROFESOR Villar Iglesias Cirujía, del Riñón Vejiga y Próstata

Sanatorio de la Merced Director Julio Fernández Hernández

Sanatorio de la Merced MEDICO - CIRUJANO Partos y enfermedades de la mujer

ESTUDIOS NOCTURNOS

Interesantes declaraciones de don Victorino López González, director del Instituto de Enseñanza Media ferrolano

Cuando se hizo pública la noticia de que posiblemente funcionara en el Instituto de Enseñanza Media...

bando los anteriores los alumnos que asistían a estas clases...

Bachiller completo si la experiencia, como todos suponemos, resulta práctica...

RELOJES La marca que Vd. quiera El precio que Vd. desee CASA SIGMA SAGASTA, 14-Ferrol

UNIVERSIDAD

HOY SE CELEBRA LA APERTURA DEL CURSO 1936-1937, con los siguientes actos:

Glosa a un discurso trascendental

Las palabras pronunciadas por S. E. el Jefe del Estado en Salamanca, el primero del actual, ponen de manifiesto el balance político de veinte años de caudillaje...

que España puede volver a los años bobos y perdidos, se equivocó gravemente. Un mundo nuevo se pone en movimiento...

LOTERIA NACIONAL

Lista general del sorteo celebrado ayer

Table with columns for prize categories (PRIMER PREMIO, SEGUNDO PREMIO, etc.) and winning numbers.

AVIACO NUEVOS HORARIOS En vigor desde el 7 de octubre de 1936. SANTIAGO Salidas del Aeropuerto de La Taboada

Sanatorio Neuropático DEL PAZO DEL CARMEN La Estia. - Teléfono 1541 Dr. Lois Asorey

Juan García Filgueira CALLE DE FONTANERIA EL FERROL DEL CAUDILLO

Dr. A. Pensado Diplomado en la Universidad de París OÍDOS - NARIZ - GARGANTA

R I O S Armas - Cartuchería de Caza - Explosivos ALMACEN y Oficinas: Calle del Pombal, 13-14

Anuncios por palabras

ALQUILERES ESPLENDIDO piso, alquilado. Informes: de 4 a 6, Rúa Traviesa, 26-2. - Santiago.

LA CASA DE LAS MOTOS Automoto 3 REPUESTOS - ACCESORIOS REPARACIONES General Franco, 88 - 88 - A SANTIAGO DE COMPOSTELA

Ministerio de Agricultura Servicio Nacional del Trigo Continuando el ritmo previsto de elaboración de trigo desnaturalizado para pienso por este Servicio Nacional del Trigo...

El JEFE del ESTADO visita los poblados de Talavera la Nueva y Alberche del Caudillo

(VIENE DE PRIMERA PAGINA)

Los 120 nuevos pueblos construidos por el gobierno...

El jefe del Estado fué creada en 1947, y realizados los trabajos...

FRANCO inaugura el Pantano de Cijara (Badajoz)

Después visitó la Casa Forestal, donde le fué mostrada una exposición de las obras realizadas en la provincia

PANTANO DE CIJARA (Badajoz). 5.—S. E. el Jefe del Estado...

CARACTERÍSTICAS DEL NUEVO PANTANO. PANTANO DE CIJARA (Badajoz). 5.—El pantano de Cijara...

bor del Patrimonio. Ya cuando los periodistas visitaron el plan "Badajoz"...

"E. E. es, señor —terminó diciendo el jefe del Estado— el rearme de España y el fomento de la justicia; ésta es, mi general, la legión pacífica de vuestra ambición de soldado mayor de la sangre de vuestro pueblo...

DIEZ MIL PERSONAS ACLAMAN AL GENERALISMO EN ALBERCHE

ALBERCHE DEL CAUDILLO (Toledo). 5.—Para esperar a su excelencia el jefe del Estado se había congregado más de diez mil personas en la plaza del pueblo...

Se recibió en el Pantano por los ministros de Obras Públicas, Comercio y Fomento, Industria, Agricultura, Información y Turismo...

Este embalse se halla situado en el límite de las provincias de Cáceres y Badajoz en la llamada "Sierra extrema"...

Después el Caudillo se trasladó al pantano de Orellana por los pueblos de Castiblanco, Casería del Rincón y Acedera...

CARACTERÍSTICAS DE LA FACTORIA DE TALAVERA DE LA REINA

TALAVERA DE LA REINA, 5.—La Factoría desmontada de Castilla...

Franceses y argelinos siguen combatiendo en las montañas del Atlas Van contados 63 muertos

ARCEL, 5.—En el cuarto día de una feroz batalla entre las tropas francesas y las guerrillas rebeldes...

Esta mañana, aviones franceses de reconocimiento fueron atacados por los grupos rebeldes...

Los funcionarios franceses han informado de una serie de acciones de menor importancia a través de todo el territorio argelino...

A continuación la caravana salió del pantano de Orellana para Mérida por Villanueva de la Serena...

EL SEÑOR D. SABINO RICO DIAZ Segundo jefe de la Oficina de Proyectos de Delimitación del Astillero de la Empresa Nacional Bazán...

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA D. Dolores Varela Vilaboa VIUDA DE D. RAMON SUEIRAS FRAGA...

las siete y media de la tarde pasó con dirección a Mérida, S. E. el jefe del Estado...

Al cruzar la ciudad el Caudillo el público prorumpió en aclamaciones y vitores de Franco...

EL CAUDILLO, EN MERIDA. MERIDA, 5.—A las nueve de la noche llegó al Caudillo a esta ciudad...

Después el Caudillo se trasladó al pantano de Orellana por los pueblos de Castiblanco, Casería del Rincón y Acedera...

INGLATERRA CONTINUARA CON SUS MEDIDAS MILITARES PRECAUTORIAS EN EL ORIENTE. SIBLE HEADINGHAM (Glasgow). 5.—Gran Bretaña mantendrá sus medidas militares de precaución en el Oriente Medio...

CAPITULO DE SUCESOS

Resultan muertos cinco obreros que trabajaban en la perforación de un pozo. VALENCIA, 5.—En la partida de La Contiguada, del término de Torrente...

VALENCIA, 5.—En la partida de La Contiguada, del término de Torrente, cuando se efectuaban perforaciones en un pozo...

VALENCIA, 5.—En el pueblo de Cabana, del Ayuntamiento de Cea, han sostenido una feroz lucha por cuestiones de herencia cuatro hermanos...

VALENCIA, 5.—Ha sido cumplida la sentencia de pena capital impuesta a Ramón Ortega Sánchez...

VALENCIA, 5.—Con respecto al suceso ocurrido anoche en Torrente, en que cinco personas perdieron la vida por asfixia...

El jefe del Gobierno francés sufre una derrota política Frente a los deseos de MOLLET los comunistas y derechistas, combinados, consiguieron se celebre un debate especial sobre Suez

PARIS, 5.—El jefe del Gobierno, Mollet, ha sufrido una derrota política al conseguir en principio los derechos...

La decisión de los jefes de grupo ha de ser confirmada por el pleno de la Asamblea que se ha reunido a las tres de esta tarde...

El debate en el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas sobre la crisis de Suez...

SE AFIRMA, EN EGIPTO, QUE EL DEBATE DE LA O. N. U. FRACASARA. EL CAIRO, 5.—El embajador español de la India, Crisna Menon...

ANTE EL DEBATE—COMPLETO ACUERDO ENTRE FRANCIA, GRAN BRETAÑA Y NOROCCIDENTAL AMERICA. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles...

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles...

ANTE EL DEBATE—COMPLETO ACUERDO ENTRE FRANCIA, GRAN BRETAÑA Y NOROCCIDENTAL AMERICA. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano...

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles...

ANTE EL DEBATE—COMPLETO ACUERDO ENTRE FRANCIA, GRAN BRETAÑA Y NOROCCIDENTAL AMERICA. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano...

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles...

ANTE EL DEBATE—COMPLETO ACUERDO ENTRE FRANCIA, GRAN BRETAÑA Y NOROCCIDENTAL AMERICA. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano...

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles...

ANTE EL DEBATE—COMPLETO ACUERDO ENTRE FRANCIA, GRAN BRETAÑA Y NOROCCIDENTAL AMERICA. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano...

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles...

de los comunistas quienes, deseosos de una tregua inmediata en Argelia, aprueban, contrariamente a las derechas, la política social del Gobierno...

La Francia francesa de todos los matices ridiculiza al Gobierno por haber contado con el apoyo norteamericano...

El jefe de la oposición, el ex presidente Reynaud, conservador, aboga porque el debate especial sobre Suez se inicie el 16...

SE AFIRMA, EN EGIPTO, QUE EL DEBATE DE LA O. N. U. FRACASARA. EL CAIRO, 5.—El embajador español de la India, Crisna Menon...

ANTE EL DEBATE—COMPLETO ACUERDO ENTRE FRANCIA, GRAN BRETAÑA Y NOROCCIDENTAL AMERICA. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano...

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles...

ANTE EL DEBATE—COMPLETO ACUERDO ENTRE FRANCIA, GRAN BRETAÑA Y NOROCCIDENTAL AMERICA. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano...

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles...

ANTE EL DEBATE—COMPLETO ACUERDO ENTRE FRANCIA, GRAN BRETAÑA Y NOROCCIDENTAL AMERICA. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 5.—El secretario de Estado norteamericano...

LA NOCHE

Debata en el Consejo de Seguridad acerca del problema de Suez

en la Audiencia

EL EBANISTA y chararilero del Rastro, Claudio Diez, condenado, aunque no a muerte

La Sala le ha impuesto treinta años de reclusión

LA Sala 3.ª ha sentenciado la causa que por asesinato se seguía al ebanista y chararilero del Rastro Claudio Diez Rey, un hombre que tiene ahora cincuenta y seis años y que, como se sabe, asesinó el 4 de junio del pasado a una mujer llamada Irene de López Navarro, de treinta y uno, que trabajaba como camarera en el bar Asturias, de la calle de Fernández y González. Los jueces declaran probado primeramente, y en relación con la personalidad de Claudio, que vivía separado de su mujer y que era sujeto de mala conducta moral, amigo de mujeres, reconocidamente amoroso con varias. Las últimas relaciones las mantuvo con Irene que se ganaba la vida en aquel establecimiento madrileño, atendiendo con su trabajo a sus necesidades y a las de sus hijos, uno de los cuales vivía con ella.

Según el resultado de hechos probados que Irene decidió un día romper las relaciones con el inculcado, como consecuencia de diferencias surgidas entre ambos y de las amenazas de que él la hacía objeto. Así las cosas, el día 4 de dicho mes de junio, y después de una semana sin haber visto a Irene, Claudio estuvo a buscarla en la casa donde ella vivía. Era en las primeras horas de la tarde. Una vecina se prestó a subir el recado. Pero Irene se negó a salir.

El se marchó y ya anochecho acudió en busca de ella al bar Asturias. Tampoco la encontró, pues había ido a una peluquería. Fue entonces, cuando compró, en un establecimiento de la calle del Príncipe, una navaja barba. Retornó al establecimiento donde ella prestaba sus servicios animado del propósito de reanudar las relaciones rotas por decisión de Irene. Mientras cenaba conversó con ella, y cuando acabó la comida, salió en su compañía dirigiéndose para tomar café a un establecimiento de la plaza del Ángel. Al regresar, y cuando ambos llegaban a la altura del bar Oro del Rñin, cuya terraza se hallaba llena de parroquianos, Claudio hizo ademán de abrazarla. En esta circunstancia la sujetó con la mano izquierda por un hombro, y sin discusiones ni gritos, hasta el extremo de que los clientes del Oro no se apercebiran de nada, le tiró un tajo fuerte y profundo de la barba, de modo tan rápido e inesperado que ella no pudo sospechar la agresión ni, en consecuencia, aperebirse del acontecimiento.

Irene se derrumbó con un corchete en el cuello de izquierda a derecha y de abajo arriba, que le seccionó la carótida primitiva derecha y la yugular por el mismo lado, muriendo instantáneamente. Inmediatamente Claudio se marchó de allí, presentándose dos días después en el Juzgado de guardia, en donde los hechos eran ya conocidos.

El fiscal había acusado a Claudio de autor responsable de un delito de asesinato en el que concurrían las circunstancias de alevosía y desprecio de sexo. Pidió a la Sala impusiera la pena de muerte, en cuya solicitud abundó el abogado privado, que añadía a las agravantes citadas la de premeditación. El letrado de la defensa, señor Núñez Matarrá, calificó los hechos de homicidio, alegando por las circunstancias de provocación y falta de intención de causar un mal tan grave, pidió en consecuencia una pena de ocho años y un día.

La Sala declara a Claudio Rey responsable del asesinato de Irene, estableciendo que en su delito concurrían las dos agravantes establecidas por el legislador. Falla condenando a treinta años de reclusión mayor y al pago de una indemnización de 30.000 pesetas a los familiares de la víctima.

BATERIAS
ACUMULADORES NIFE S. A.

Los celos de Irma Semplicia pusieron en jaque a la Policía argentina

Buenos Aires, octubre.

IRMA Semplicia es una mujer desdichada. Ha quedado atrapada en la red que ella misma tejiera para atrapar a su esposo. Mi paisano Sancho Panza hubiera aquí ensartado, sin fatiga, dichos y refranes que vendrían como anillo al dedo para recordar que reoige tempestades aquel que siembra vientos, y que los celos son malos consejeros, y que hubo un cazador borracho, y alguien que iba por lana y salió traquilado. Irma Semplicia había oído decir muchas cosas; «No la hagas y no la temas». Pero los celos fueron más fuertes que su discreción.

Había envidiado y de su primer casamiento tenía un hijo de once años cuando contra se casó con Raúl Oscar Molinas, portero de uno de los Juzgados de Instrucción de La Plata. De este enlace nacieron tres hijos. El matrimonio fue feliz hasta que el diablo comenzó a enredar en la madeja de los celos. Irma Semplicia (aunque su apellido no la denota) es una mujer de apasionado temperamento. Muy molesta porque su esposo salía de su casa todas las noches para regresar en horas de la madrugada, con el fin de realizar un trabajo extraordinario, urdió una trama para que el esposo perdiera su destino nocturno y así no saliese a la calle después de cenar...

Dos días o tres más tarde, los periódicos tenían un tema para sus folletines. Destacamientos de policía motorizada llegaron al Juzgado de Instrucción de La Plata donde vive Irma Semplicia con su esposo y en el que se hallaban depositados varios e importantes sumarios relacionados con la viciosa revuelta del mes de junio. Irma había llamado a su esposo a un café donde estaba con unos amigos para decirle que habían llamado por teléfono dos veces para advertirle que no hiciera frente a una per-

El delirio de una neurótica y el delito de entorpecer las comunicaciones telefónicas

(Crónica de nuestro corresponsal, E. CASTELLANOS)

sonas que iban a llegar al Juzgado con cara de malos amigos, porque la cosa no iría contra ella. Por indicación del marido avisó a la Policía. Y cuando ella llegó, así al mismo tiempo que su esposa sufría delirio sistemático, pues era que se comunicaba con espíritus de vivos y de muertos, proclamando su fe en «reencarnados» en su cuerpo el alma de Eva Perón.

Una mujer casada y de treinta y cinco años de edad ha sido procesada. El juez ha otorgado auto de prisión preventiva y ha embargado sus bienes por haber incurrido en el delito que prevé y reprime el artículo 187 del Código Penal argentino. ¿Cuál es ese delito? Llamar por teléfono a otra mujer en forma reiterada, no contestar cuando la llamada era atendida y dejar varcos minutos, con lo cual quedaba entorpecida la comunicación telefónica del número marcado.

Rojas, para demostrar que su marido está desquilibrium mentalmente por abuso de estupefacientes. Al mismo tiempo afirma que su esposa sufre delirio sistemático, pues era que se comunicaba con espíritus de vivos y de muertos, proclamando su fe en «reencarnados» en su cuerpo el alma de Eva Perón.

EL AURICULAR DESOLGADO
Otra mujer casada y de treinta y cinco años de edad ha sido procesada. El juez ha otorgado auto de prisión preventiva y ha embargado sus bienes por haber incurrido en el delito que prevé y reprime el artículo 187 del Código Penal argentino. ¿Cuál es ese delito? Llamar por teléfono a otra mujer en forma reiterada, no contestar cuando la llamada era atendida y dejar varcos minutos, con lo cual quedaba entorpecida la comunicación telefónica del número marcado.

LA ELEGANTE PEDIGERA
Garmen Prado vive en Rosario y se dedica a la venta de ropa de moda. Es joven todavía y viste elegantemente. Durante varias horas por día recorre las estaciones de ómnibus y del ferrocarril y solicita a viajeros y transeúntes un peso que le permita sacar su billete. Así pasaron meses y años, hasta que,

Interrogada por la Policía, confesó: —Vivo cómodamente. No tengo familia y no quiero trabajar. Pero pido para asegurarme una vejez tranquila. (Lievaba consigo casi 20.000 pesos.)

FUE PRIMO TRES VECES
Todos los días se da una larga lista de automóviles robados. Algunos de esos coches reaparecen casi siempre desvalijados. Otros no vuelven a ser robados. Víctimas de los robos de autos son sus propietarios y sus compradores. Tal es el caso de «Primo Pacifico Luochetti». Primo estaba desoso de comprarse un coche. Pero tenía que ser de segunda mano, porque los nuevos tienen unos precios estratosféricos. Y cayó en el espejo, comprando un coche usado que le ofrecieron, como una ganga, en 100.000 pesos. Pocos días después de haberlo pagado y recibido, el coche (que había sido robado a Said Abud) le fue sustraído. Luego fue anfitrión en poder de Jorge Chemes, a quien los mismos ladrones que le vendieron a Primo se lo entregaron por 110.000 pesos.

COMO EN EL LEJANO OESTE
Es peligroso andar en horas de la noche por los alrededores de Buenos Aires. Peligroso por las «patotas» (gamberrismo) llevado a la «emésima» (patotía), y es peligroso porque a veces se viven «cenas» tan interesantes como en las películas del lejano oeste norteamericano. Cuando iba a su casa, ya de madrugada, Jorge Manrique González, vio que se le acercaban a todo galope dos jinetes, que revolvieron en mano le exigieron el dinero que llevaba. El atraído comenzó a dar gritos. Llegó la Policía. Los atracadores resistieron a balazos a los agentes del orden. Luego huyeron galopando. Ninguno de los protagonistas resultó herido.

Congreso de Labradores Castellanos en Cuenca

Es el primero de la serie de Congresos Sindicales Agrarios

LA PROSPERIDAD DE LA AGRICULTURA SE TRANSMITE, AGIGANTADA, A LA INDUSTRIA

CUENCA (De nuestro enviado especial A. G. Asenjo.)
TRESIENTOS agricultores castellanos y albacetenses se han levantado para aclamar a Franco y ofrecerle en esta nueva etapa de paz su trabajo. Por ellos y por todos los campesinos y labradores españoles que se van a reunir en Congresos sindicales agrarios, que prepararán la magna Asamblea de Hermandades de Labradores a finales de año en Madrid. Este que se celebra en la bella y magnífica Cuenca es el primero. El que rompe la marcha de la serie de grandes Congresos de hombres del campo en toda España.

La voz que interpretó el sentir de estos trescientos labradores fue la del presidente del Congreso de Castilla la Nueva y Albacete, el delegado provincial de Sindicatos, don Angel Garcia del Barrio, quien expuso fielmente el pensamiento de los fuertes y leales castellanos.

La sesión comenzó bajo la presidencia del gobernador civil de Cuenca, señor Perladó, y otras autoridades y jerarquías.

Los congresistas tuvieron prisa para comenzar sus sesiones de estudio. A fanosamente dieron principio al examen de las importantes ponencias, trabajos de una sorprendente madurez y densidad de experiencia. Ese son las ponencias de «Productividad en el campo», la de «Ordenación de precios y regulación de mercados» y la de «Política fiscal en el campo: unificación de impuestos».

Han sido magníficas las sesiones. «Especialmente es confortadora que los labradores y obreros saben lo que dicen y donde van», nos dijo el delegado provincial de Sindicatos de Madrid, señor Fernández Gela.

Otro delegado provincial de Sindicatos, el de Toledo, señor López Fado, también está entre los grupos de congresistas tomando parte en las cuestiones que se discuten. Los presidentes de las Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias trabajan con afán. Merecen aplausos las ponencias presentadas por el presidente de la C. O. S. A. de Madrid, don Luis Fernández Heredia, y la del presidente de la C. O. S. A. de Guadalajara, don Tomás de Alencázar.

LA AGRICULTURA NECESITA ORDENACION DE PRECIOS
Apasionado extraordinariamente la ordenación del sector Allende sobre ordenación de precios y regulación de mercados.

Esta magnífica ponencia termina, entre otras, con estas conclusiones:
La agricultura española necesita una ordenación de precios y una regulación de mercados.

Para llevarla a la práctica es necesaria la intervención del Estado.

Es urgente revalorizar los productos agrícolas por razones de índole económica, para dar capacidad adquisitiva al 50 por 100 de la población española y por razo-

MENSAJE DEL ALCALDE DE SAN AGUSTIN (FLORIDA) AL DE AVILES

Invitación y llave de oro de la ciudad

OVIEDO. (Crónica de nuestro corresponsal.)

LA ciudad más antigua de los Estados Unidos de América es San Agustín, en la Florida, fundada por el navegante avileño Pedro Méndez de Avilés. Hace unos meses, el Ayuntamiento de Avilés invitó al traslado de los restos del ilustre marino español al embajador americano en España, mister Lodge. Se le regaló una bandera española donde se refleja el carácter y la amistad de los españoles para la ciudad de San Agustín. Los marinos americanos la portaron a través del Atlántico, hasta tocar con la península de la Florida. La ciudad americana, que pronto celebrará el cuatrosientos aniversario de su fundación por el adelantado Pedro Méndez, se congrató de este simbólico regalo. Ahora, el alcalde de aquella ciudad de San Agustín, testimoniando su afecto y la vieja amistad entre los españoles y americanos, ha enviado al alcalde de Avilés la Llave de Oro, acompañada de una sentida carta, firmada por mister Hubert P. Hahn, alcalde comisionado, que dice:

«Señor alcalde de Avilés: Haga el favor de aceptar mi agradecimiento y la sincera apreciación de los ciudadanos de San Agustín, Florida, por el regalo que usted tan bondadosamente ha entregado al embajador Lodge para nuestra ciudad. Nosotros hemos sentido muchísimo no haber tomado parte en las ceremonias dedicadas a Pedro Méndez. Por los excelentes informes que nos envió el embajador Lodge y por las narraciones recogidas en sus periódicos, el acatamiento debió de haber sido impresionante y enaltecedor. Nosotros conservaremos el tesoro de este regalo y procuraremos que la bandera sea propiamente expuesta y resguardada. Ella será como un recuerdo material de vuestra admirable expresión de buenos deseos y de amistad a los ciudadanos de San Agustín y para todos los que la admiran. En paquete separado le envío a usted la llave de la ciudad de San Agustín, que es nuestro símbolo de amistad y mejores deseos, y nuestra invitación para que usted venga a San Agustín y disfrute de nuestra hospitalidad. Si usted no pudiera aprovechar nuestra invitación pronto, podría hacer planes para la 400 celebración de la fundación de San Agustín por Pedro Méndez de Avilés. Grandes proyectos tenemos y se están preparando ya para esta grandiosa celebración de 1936. Muy sinceramente suyo, Hubert P. Hahn.»

El Ayuntamiento de Avilés también regaló para San Agustín un cuadro donde figuraba la casa solariega de la familia Pedro Méndez, pintado por el avileño González Espolita. Y al Presidente de los Estados Unidos se ha enviado una copia del cuadro del

Los indios wyandottes recuperan la propiedad de los terrenos sobre los que fué edificada Kansas City

(De «Times».)

LA tribu india de los wyandottes es muy famosa por su habilidad manejando el atoma hawk. Pero los tiempos han cambiado mucho desde que los bravos de esta tribu recorrían la pradera. Hoy ha sido por medio de la sagacidad de astutos abogados por lo que los wyandottes han infligido a los blancos una gran derrota.

Los orígenes del conflicto se remontan a más de cien años: en 1840, la tribu de los wyandottes se estableció en Kansas, instalando allí sus tiendas y su cementerio. Quince años después, los wyandottes firmaron un acuerdo con el Gobierno de los Estados Unidos, aceptando cambiar sus tierras de Kansas por una reserva en Oklahoma. Pasaron algunos años y la ciudad de Kansas se erigió en el lugar donde antes se levantaban las tiendas de los wyandottes. Desde entonces, los indios no han cesado de protestar, afirmando que ellos habían cedido los derechos de propiedad del lugar donde se levantaba su pueblo de tiendas, pero no los del cementerio donde reposaban los restos de sus antepasados. Cuando los wyandottes notaron que las negativas de los blancos se debilitaban arrojaron en sus esfuerzos. Y así, Lawrence Zane, jefe de los wyandottes, consiguió obtener de Washington, en julio pasado, una decisión favorable a su tribu, sin que los diputados de Kansas se dieran cuenta de la maniobra. Así, los wyandottes han recuperado los derechos de propiedad de unos terrenos que tienen un valor de unos 52 millones de pesetas, con gran desesperación de los habitantes de Kansas.

Duelo entre los dos grandes PARTIDOS POLITICOS de Marruecos

El Istiqlal se pronuncia por la aplicación de los principios del Islam, y el P.D.I. afirma que la dictadura amenaza el trono

(Crónica de nuestro corresponsal, ANTONIO COLONY) TANGER, octubre.

A medida que pasan los días se intensifica la pugna entre los partidos políticos marroquíes. Resulta hasta apasionante presenciar, sobre todo, el duelo entablado entre el Istiqlal y el P. D. I., que se emplean a fondo para vencer en la crítica situación planteada. El Partido Democrático de la Independencia organizó en uno de los mayores «barrios de latas» de Casablanca —viven en el más de 250.000 personas— un mitin en el que hablaron los ministros de dicho partido que figuran en el Gobierno, «Sábés» —dijo Butaleb, ministro de Trabajo— que los dictadores no han respetado jamás a los reyes. La dictadura sería un peligro para el trono. Vuestro rey es el rey del pueblo. Unos para defender vuestro trono y vuestras libertades. Algunos quieren aplicar en Marruecos los principios democráticos, pero nosotros no conocemos la democracia, decía casi a la misma hora el Aljal el Fassi, líder del Istiqlal, en una reunión celebrada por este partido en Rabat. «El pueblo marroquí —preciso— es un pueblo musulmán y árabe, y son los principios del Islam los que se deben aplicar para la libertad económica y social, y para la emancipación de la mujer. El Fassi volvió a pedir también la formación de un Gobierno homogéneo que sea capaz de realizar los fines de la independencia, la incorporación de la Mauritania a Marruecos y una solución pacífica para el problema argelino gracias a la mediación de Mohamed V. «¿Quién llevará el gato al agua; es decir, su Poder al Gobierno? Esto es lo que nos estamos preguntando desde el 20 de agosto último, en que la crisis fué planteada. La personalidad del sultán continúa dominando la situación, y en Rabat se insiste en que se forme un Gobierno de técnicos, cuyos puestos claves estarán en manos del Istiqlal. Cualquiera que sea el Gobierno y la evolución de la situación, habrá de hacerse frente a dos cuestiones que se dibujan más precisas e imperiosas cada día. Estas son: Primera. ¿Con qué sistema económico se reemplazará el del Protectorado? Segunda. ¿En qué cuadro político conviene efectuar esta transformación? Por el momento —como ha señalado en repetidas ocasiones el Istiqlal— el nuevo Estado marroquí independiente se ha limitado en lo económico, que es la clave de todo el problema, a adoptar simplemente el sistema administrativo del Protectorado; a continuarlo, mejor dicho. «Hácalo —como ha manifestado gráficamente un comentarista francés—, las botas del Protectorado». Pero esto no podrá durar mucho tiempo, porque las masas marroquíes reclaman la transformación social que haga efectiva la independencia, y ahí está el Istiqlal para recordarlo y exigirlo.

BARCELONA EN CIFRAS

1.401.686 habitantes en diciembre de 1955

BARCELONA. (De nuestro corresponsal Jaime Arias.)

«¿Se divierten las estadísticas? Hay quien no cree en ellas. Pero el Instituto Municipal de Estadística es precisamente de los que tienen buena fama. Y no vamos a despreciar la oportunidad que nos presenta el recién publicado resumen del año 1955 para rellenar una croniquilla a base de guarismos. La población de Barcelona ciudad en diciembre del año pasado era de 1.401.686 habitantes. Pero tocando Barcelona, adentrados en sus mismos suburbios, existen Municipios tan importantes como Hospitalet de Llobregat y Badalona, con 90.000 y 76.000 habitantes, respectivamente. El vecindario barcelonés se extiende realmente hasta Montgat al Norte, Castelldefels al Sur y San Cugat y Sardañola al Norte. La población total de la comarca de Barcelona suma 1.733.052 habitantes, una extensión de cerca de 50.000 hectáreas y una densidad de 34,83 habitantes.

Esto, naturalmente, dejando de lado ciudades como Tarrasa, Sabadell y Mataró, con 50.000 habitantes cada una. El distrito más poblado es el octavo, donde radica la ex villa de San Gervasio, con cerca de 150.000 habitantes, pero el de mayor densidad es el tristemente famoso distrito quinto o «barrio chino», con 1.251 habitantes por kilómetro cuadrado. Las zonas verdes, pese a la existencia de los parques municipal, de Montjuich y del Tibidabo, son menores probablemente que en Madrid, pero, eso sí, entre esos bosques y los plátanos plantados en las vías públicas, Barcelona cuenta más de 110.000 árboles, casi uno por cada diez habitantes. El clima es más bien templado y muy benigno; 80 días de lluvias tuvimos en el 1955. Nacieron 22.792 niños y murieron 12.240 vecinos.

La mortalidad infantil ha descendido de 18 a 4 por 100 en cincuenta años. Las causas de mortalidad en los mayores fueron en muchos casos enfermedades de corazón y lesiones vasculares y tumores malignos o cáncer, sobre todo en los mayores de sesenta años. Se consumaron 73 suicidios. Los accidentes de circulación arrojaron un balance de 72 muertos y 3.188 heridos. Los accidentes de motos son los más frecuentes. El día más peligroso es el sábado, y la hora fatídica, la una de la tarde. No hemos hablado de los matrimonios. Pues hubo 11.635 bodas. Septiembre fué el más casamentero. Los sábados y domingos, los días preferidos para el enlace mientras que en martes se casan menos de la mitad que en cualquier otro día de la semana.

Barcelona sigue siendo meta de muchos emigrantes. Oficialmente quedaron clasificados 82.000 nuevos vecinos procedentes del resto de España. Los andaluces, con más de nueve mil, formaron el contingente más nutrido, seguidos de murciagos, castellanos, aragoneses y gallegos. Barcelona, como toda gran ciudad, es un monstruo urbano muy voraz. El consumo en 1955 pasó de los 40 millones de kilos de carne, 50 de pescado, 450 de frutas, 260 de hortalizas, ocho millones de unidades de volátiles, 85 millones de litros de leche y 20 millones de docenas de huevos.

Conoce Vel...
EL MAS MODERNO Y AVANZADO SISTEMA DE SONIDO
4R
ES UN ADELANTO CIENTIFICO DE...
MARCONI
PRIMER NOMBRE EN RADIO



Querido, ¿estás seguro de que es un lugar tranquilo para pasar la noche? (De «Illustrated».)



Todos los deportes



LA DURACION Y CONSERVACION DE SUS ROPAS consiste en una perfecta limpieza en seco ¿dónde?, en la

TINTORERIA "IDEAL"

en plisados disponemos de los últimos modelos
Primé de Rivera, 51 Teléfono, 24-15
EL FERROL DEL CAUDILLO

ANTENA FERROLANA

Mañana, visita del Sestao

Gente nueva en sus filas y en las del Club Ferrol

El Sestao es el equipo que mañana recibirá el Ferrol en el Estadio Municipal de Santa Isabel. Los vascos traen en esta ocasión un equipo fuertemente joven y muy similar al que en la pasada temporada le dio, también en el Infierno, un disgusto al Ferrol, pues con un juego rápido y pegajoso, de cerrada defensa, e torpedeando la labor de los delanteros ferrolanos, forzaron un empate a cero, que les alivió mucho la difícil situación, e que en aquellas afueras de la Liga, se encontraba el Sestao.

Nada sabemos de la táctica que en este encuentro sacará el Sestao, pero suponemos que no se distanciará mucho de la de la pasada temporada. Ya salgan a ganar, creando juego, o a defenderse, destruyendo el juego del contrario, el Ferrol no puede confiarse, o sea cosa de que tropiece dos veces en la misma piedra, para evitar se repita el resultado de la temporada anterior. De aquí, es cierto, al Ferrol no le interesarán los puntos, pues a falta de dos encuentros se hallaba en quinto lugar, sin esperanzas de jugar la L. III, mientras que el Sestao se batía valientemente con el Logroñés para salvarse del último lugar de la clasificación. Pero hoy las

cosas son distintas. Estamos a principios de temporada, y no podemos decir que la hubiésemos empezado bien. No se puede perder más puntos en casa, ya que luego lo sentiríamos. Los tres negativos no son para intranquilizarse, pues se pueden remontar, pero no hay que aumentar la cuenta. Por eso es de todo punto necesario que el Ferrol conquiste mañana los dos puntos en litigio.

La tónica del juego del Sestao, como decimos, será parecida a la del anterior encuentro, pase a que en su conjunto alineen muchos jugadores nuevos, que no figuraban en el equipo que nos visitó. Su alineación entonces fue: Edu; Lloña I, Eraña, Sertucha; San Martín, Aránguiz; Zubi, Beascochea, Aguirre, Leño y Menoyo.

En cambio la última que presentó, el pasado domingo frente al Rayo Vallecano, fue: Edu; Eguisquiza, Gómez, Eraña; Zubi, Aránguiz, Venancio, Prieto, Uriarte, Lloña II y Urizar.

Como se ve este año de los jugadores del empate sólo vienen el portero Edu, Eraña, que de central pasó a lateral, Zubi, que vino de extremo y ahora de lateral y Aránguiz, que viene en el mismo puesto.

Total cuatro veteranos y siete nuevos. El Ferrol creemos que se encuentra en un buen momento como lo demuestra el resultado del domingo en Baracaldo. La alineación se decidirá a última hora, pues depende de la forma en que se hallen el domingo algunos jugadores.

El equipo que presentó frente a los vascos la pasada temporada, ofreció también mucho del que se enfrentará mañana. Por lo pronto falta Berámbide, Ton (lesionado), Germán, Juan (lesionado), Chillón, Franco y Seijas, que no jugará y Alvarito. De los de aquel equipo sólo formarán mañana, José Carlos, Añca y Tucho. Como se ve sólo tres veteranos y en cambio muchos nuevos, como es natural.

Peso a todo, confiamos en la victoria. Sabemos que los jugadores están dispuestos a burlársela al aficionado ferrolano, para lo que no se contentan ni un momento y desde el principio saldrán dispuestos a dar la batalla y al final quedarse con los dos puntos, que es lo que a todos nos interesa.

DON MENDO.

EL ESTEIRO CONTRA EL EUMESA.

El aficionado está interesado, por vez al Esteiro de este año. La afición que el pasado año se desentendió del Esteiro, parece que este que le ayudará, pues se da cuenta de que es el vivero del Ferrol. El Esteiro en la actualidad es lo único que de cara queda en Ferrol.

El encuentro que, como es sabido, se celebra por la mañana, para estar interesante, pues de viejo es la rivalidad existente entre el equipo de Puentevedema y los ferrolanos.

Este año se intenta la fórmula de jugar el domingo por la mañana y no los sábados, para ver si así es más fácil asistir al aficionado, y al tiempo evitarse la compensación económica que había que darle el equipo visitante por jugar en semana.

Es de esperar que todos los buenos aficionados se trasladan a las doce de la mañana al Estadio. El Esteiro se presenta con un buen equipo. Joven y con jugadores de categoría. Este año está dispuesto a destacar en la Competición y se prepara a conciencia para ello. Ahora es necesario que la afición ponga su granito de arena y los aliente, no sólo con sus gritos de ánimo, sino con su presencia en las gradas, pues no hay nada que desanime más al jugador que tener que hacer un partido con las gradas casi sin público.

Sesión matinal de entrenamiento en SANTA ISABEL

Hoy será decidido el equipo que enviará el Club Santiago a Ribadeo

¿Por quién ficha el delantero Matito?

Ayer hubo bastante actividad en el Campo Municipal de Santa Isabel, especialmente durante la mañana, ya que el señor Carolo, preparador del Club Santiago, ha optado por los entrenamientos manuales. Nos parece una medida muy acertada y así lo estiman los jugadores, que vieron con agrado esta innovación.

El trabajo de ayer ha consistido preterentemente en ejercicios físicos, bajo la atenta vigilancia del entrenador. Los más "castigados" fueron el defensa Ricoy y el medio volante Lema. A los demás también le aplicó una buena dosis de movimientos, con lo que se busca la mayor elasticidad de las líneas del equipo.

Con toda seguridad que esta noche el señor Carolo facilite la lista de los jugadores que irán el domingo a Ribadeo para enfrentarse al titular en partido de Tercera División de Liga. A la vista de los nombres, se podrá sacar la consecuencia de que tal vez, se decidiese también por darla a conocer hoy mismo.

Hay motivos para creer que el equipo cambiará notablemente respecto del que jugó el domingo último contra el Lemos. En la defensa es donde las cosas no están claras y también se harán cambios en la delantera.

ROMAN REANUDO AYER SUS ENTRENAMIENTOS, SIN SENTIRSE DE SU LESION.

El magnífico medio volante, Roman, estuvo fuera de combate durante una semana larga a consecuencia de una lesión sufrida en Baldoia contra el Gran Peña. Desde entonces, se le sometió a un intenso tratamiento médico, que ha hecho que la lesión remitiese por completo.

Ayer, por la mañana, con la correspondiente autorización médica, Roman participó en la sesión preparatoria con sus compañeros de equipo.

—Estuvo poco tiempo —nos dijo— y el entrenador me mandó a vestir.

—¿Qué impresión sacó el señor Carolo?

—Yo creo que fue buena.

—¿Y tú?

—Pues, no he notado nada de dolor y creo que estoy en condiciones de reanudar mis actividades deportivas. Claro que esto no quiere decir que sea necesario que me incluyan en Ribadeo. La palabra la tiene el señor entrenador, que es quien manda.

A nosotros nos basta con saber que Roman no se ha resentido de la lesión, puesto que esto supone que en cualquier momento podrá ser incorporado a la línea media. El domingo último, por ejemplo, se notó su ausencia en Santa Isabel.

PUERTAS CERRADAS.

Sabemos que los entrenamientos vespertinos celebrados hasta ahora por el Club Santiago suscitaban la presencia de numeroso público y que algunos de estos circunstanciales espectadores llegaban a poner demasiado calor en cada uno de los encuentros celebrados, en perjuicio de la preparación.

La presencia de público en los entrenamientos no beneficia nada a las evoluciones del equipo y creemos que es pertinente cerrar las puertas del Estadio. De ese modo el señor Carolo y sus jugadores pueden, incluso, realizar una labor provechosa. Dejémoslos a ellos solos con su trabajo.

LA INCOGNITA DE MATITO.

Momentos antes de dar comienzo el encuentro del domingo pasado en Santa Isabel, alguien nos contó al oído: "Matito acaba de fichar por el Club Santiago. Pero no diga usted nada hasta el martes..."

Y el martes pasó sin que tuviésemos oportunidad de lanzar la noticia. El mismo informador nos dijo: "Quedó de venir al entrenamiento, pero no lo hizo así. De todos modos, es casi seguro que fichó."

Otro amigo nos dijo ayer que Matito se había decidido por el Noya, equipo de la Serie A Regional. Al parecer le mueven razones sentimentales, ya que Matito es noyés. Sin embargo, tampoco es noticia confirmada.

Asimismo sabemos que últimamente ha estado en León sometido a prueba por la Cultural Leonesa.

En resumen, que Matito sigue constituyendo una incógnita.

UNA ORQUESTA HUMORISTICA ANIMARA LOS ENCUENTROS EN SANTA ISABEL.

Estamos seguros de que hoy saltarán de contentos al leer esta noticia los mozos de la Serrá, que nos pidieron publicidad para un proyecto que ellos tienen. Vamos a complacerles, informando, a la afición santiaguesa acerca de la idea que los mozos de equipaje de la Serrá piensan llevar a la práctica.

Consiste en formar una orquesta humorística que se denominará "La Chapa de la Serrá" (emblema de sus

garras) que todos los días de partido del Club Santiago en nuestra ciudad desfilarán alegremente hasta Santa Isabel y allí animarán la jornada.

—Nosotros no queremos con esto que el Santiago nos permita la libre entrada a Santa Isabel, dice el "mandamás". La "orquesta" pagará sus localidades como cualquier otro aficionado. Somos santiaguistas y queremos apoyar al Club Santiago por encima de las simpatías que podamos tener por otros equipos gallegos.

Como se verá, el gesto de los mozos de la Serrá es altamente simpático.

RONDANDO EL MILLAR.

Y llegamos al punto final de esta recopilación informativa con la satisfactoria noticia de que cada día aumenta el número de simpatizantes que acuden a inscribirse en las listas de socios del Club Santiago. ¡Se está llegando al millar! Y una vez alcanzado ese tope, todavía cabe pensar en sumarle otros cientos.

La afición santiaguesa se pone incondicionalmente al lado de su equipo y esta vez con ganas de elevarlo. Ya era hora de que nos percatásemos de esa obligación moral.

ALFE.

LA LIGA

Partidos y árbitros para mañana

MADRID, 5.—Árbitros designados para dirigir los partidos oficiales del próximo domingo:

Primera División: Atlético de Bilbao - Las Palmas, Mosquera; Zaragoza - Osasuna, Blanco Pérez; Valencia - Atlético de Madrid, Arque; Condal - Español (B), Rey; Real Sociedad - Jaén, Zariquiegui; Real Madrid - Valladolid, Bibbigay; Celta - Sevilla, García Fernández; Barcelona - Coruña, Asensio.

Segunda División.—Grupo primero: Indauchu - Baracaldo, Villalta; Ferrol - Sestao, González Pérez; Rayo Vallecano - Gijón, Torre Rodríguez; Logroñés - Caudal, Guerturbetta; Sabadell - Tarrasa, Martorell; La Felguera - Santander, Zaragoza; Oviedo - Avilés, Hurtado; Avilés - Burgos, Irastorza; Leonesa - Eibar, García Cayado; Girona - Llodera, Simó Fiol.

Grupo segundo: Tenerife - Eldense, Cabrera; Málaga - Murcia, Jiménez Luna; Extremadura - Hércules, Osuna; Atlético Ceuta - Levante, Cruz Carrascosa; P. Genil - San Fernando, Cerezo; Granada - Jerez, Fuente; Cádiz - Córdoba, Santos López; Castellón - Castellón, Ruiz Casola; Alicante E. - Algeiras, Gómez Contreras; Betis - Badajoz, Tomás López.—Alfil.

Doctor V. Pose Oreiro
Especialidad en Fracturas y Ortopedia
RAYOS X
Sera, 24-2.
Teléfono, 2382 y 2091
SANTIAGO

Claves del Tanteador Dardo

Correspondientes a la 5.ª jornada del Campeonato de Liga del 7 de Octubre de 1956

PRIMERA DIVISION

C	Zaragoza Osasuna	I	R. Sociedad Jaén
E	At. Bilbao Las Palmas	N	Barcelona Coruña
R	Celta Sevilla	A	Valencia At. Madrid
T			R. Madrid Valladolid

Partidos 2.ª División que figuran en quiniela

H	Logroñés Caudal	S	Sabadell Tarrasa
J	Leonesa Bibac	V	Málaga Murcia
P	Ferrol Sestao	X	Gerona Lérida
Z			Oviedo Avilés

"L'Equipe" pide que no se permita al Sochaux salir más veces al extranjero

PARIS, 5. — El periódico deportivo francés "L'Equipe" solicita de resultado escandaloso la derrota sufrida por el Sochaux a manos del Real Madrid, por 14-1. Pide el citado periódico que al citado club francés no se le permita salir al extranjero en los doce próximos meses.

Añade "L'Equipe": "Es inadmisibles que un equipo francés ridículo nuestro fútbol de tal forma".—Alfil.

J. Pardo Bedía
MEDICO OCULISTA
Consulta de 10 a 1 y de 6 a 8
Dolores, 69, primero
FERROL

Senora, lave gratis con jabón PUCHO

EN MILES DE PESETAS DENTRO DE LAS PASTILLAS EN MONEDAS DE 1.250 Y 5 P.TS.

EN DISCOS DE LA SUERTE DENTRO DE LAS PASTILLAS DE 25.50-100-500-1.000 Y 2.000 PESETAS

Jabones BECEIRO
EL FERROL

ATENCION

Brillantes, diamantes, perlas, oro, plata, platino, por necesidad paga mucho

LA OCASION

Camalote 118 FERROL

PIAZOS
Y AL CONTADO
RELOJES / UIZOS / CRONOGRAFOS

ENVIOS POR CORREO
PIDA CATALOGO GRATIS
INDUSTRIAL UIZA
16 AÑOS GARANTIA
APARTADO CORREOS 65: LAMORA

Suscríbase a

LA NOCHE

ALMACENES

TACA
FUNDADO 1911-1955

EL FERROL DEL CAUDILLO

PRIMER SORTEO DE UNA MOTO

En combinación con la Lotería Nacional de Navidad

AL efectuar sus compras solicite los números para este sorteo

EL FERROL DEL CAUDILLO

CALZADOS

La Fábrica
Galiano, 39

EL FERROL DEL CAUDILLO

Puerto

Entradas.—Vapores: holandeses "Dra- co", de Bilbao, con carga general...

BUQUES DE GUERRA Se ha dispuesto que el dragaminas "Eo", pase a tercera situación.

VAPOR AL DIQUE Procedentes de Rouen, entró en este puerto el vapor español "Porte Pe- drido", de la matrícula de Cádiz...

LAS MAREAS Día 6. — Pleamares: 4,49 de la mañana y 5,15 de la tarde.

Bajas: 11,2 de la mañana y 11,28 de la noche.

ESTRENO Una excelente muestra del cine nuevo de sabor y de intención

Sucedio así Con VITTORIO DE SICA

que da una vez más una lección de su fabulosa maestría de gran comediante, de actor excepcional, secundado por

GINA LOLLOBRIGIDA Y PAOLO STOPA

Funciones: A las 6, 8 y 11 (Autorizada mayores)

El estreno

HOY A las 4, 6, 8 y 11

UN ESTRENO SENSACIONAL Y EMOCIONANTE

Gallardía y aventuras a punta de espada

ROSSANO BRAZZI SIMONE RENANT

EL H JO DE LAGARDERE (GRAN EXITO)

(Menores)

REINA

HOY A las 6, 8 y 11

La super-producción en Tecnicolor y CinemaScope

LANZA ROTA

Un desfile de personajes de definido contenido humano, plasmado de bellísimas imágenes que usted recordará siempre

Con SPENCER TRACY ROBERT WAGNER JEAN PETERS

RICHARD WIDMARK (Autorizada mayores)

Complementos: La joya en Tecnicolor y CinemaScope

"NUEVOS HORIZONTES" Y NOTICARIO NO-DO

Madrid-Paris

HOY A las 4, 6, 8 y 11

Sansón y Dalila (Tecnicolor)

Todo el esplendor de una época legendaria en un marco de heroísmo, pasión e intriga

Con HEDY LAMARR Y VICTOR MATURE

(Autorizada mayores)

Complemento: NO-DO

FERROL AL DIA

Información municipal

FAMILIAS NUMEROSAS

En el Negociado de Estadística del Ayuntamiento se recibieron los Títulos de beneficiarios de Familias Numerosas correspondientes a los señores D.: Constantino Allegue López, Evaristo Aneiros González...

Disposiciones de Marina

Se nombra jefe del Arsenal de la Base Naval de Baleares...

Se nombra comandante del cazasubmarino, próximo a ser entregado a la Marina, en Burdeos...

Se nombra comandante del patrullero V-21, al alférez de navío don Juan José Segura Agacino...

Se nombra instructor en el departamento de Ferrol del Caudillo, a los ídem don José Suárez Abelleira y don Eusebio Abed Quintana...

Se nombra jefe de máquinas del R-A 1, al teniente don Luis Rivera Couce...

Idem ídem del R-A 2, al ídem don Manuel Castelo Alonso...

Idem del cazasubmarino a entregar en Burdeos, al teniente don Francisco Gómez Mateiros...

Se nombra instructor de oficiales en la Escuela de Submarinos, al capitán de corbeta don Juan Antonio Moreno Aznar...

Idem ídem al jefe del mismo empleo, don Tomás Clavijo Navarro...

Se nombra instructor de Artillería, a bordo del crucero "Canarias", al alférez de navío don Gabriel Antón Pérez-Pardo...

Se destina a los cursos de los Estados Unidos de Norteamérica, a los capitanes de corbeta don Manuel Sánchez Alonso, don Alfonso Gómez Suárez, don Jorge García-Irreño y Kañen, y tenientes de navío don Marcelino Camdeña de Torre, don José Bermejo de Blas, don Carlos Ripoll Gutiérrez, don Leonardo de Icaza Apeñániz, don Eloy Señas Ferrer, don Juan Fernando Ruiz Montero, don Juan Blas Osorio, don Jacinto García Abajo, don Luis Meléndez Segura...

Se concede licencia para contraer matrimonio con la señorita María del Pilar del Río y de las Heras, al capitán de Intendencia don Emilio Buisan Pérez...

Idem con la señorita Margarita Mielgo de Castro, al teniente de Intendencia don Fernando Moreno Sanz...

Se destina al cazasubmarino "S. C-110", al contramaestre segundo don José Bellas Penabaz...

Sorteo Coñac Garnier

En el sorteo mensual Garnier celebrado el 29 de Septiembre en el Café SENRA, resultó premiado el número 3.970. El poseedor de tal número podrá pasar a recoger el RELOJ DUWARD en el citado CAFE SENRA, caducando el plazo de entrega a los 30 días de efectuado el sorteo.

Vida Religiosa

SANTO JUBILEO CIRCULAR DE LAS LAURENTA HORAS Hoy, corresponde la Exposición del Santísimo en la iglesia parroquial de San Julián...

Una máquina escribir

nacional o extranjera de los mejores marcos. Casa SIGMA, Sagasta, 14 y 16 FERROL

Registros CIVIL

Nacimientos. — Blanca María Fraga Romero, Mercedes Doval Garrido, María Emilia Alonso Arnos y María de los Angeles Delgado Pérez...

Una película de interés y belleza singulares.

HOY EN JOFRE (DELICIOSA) (ORIGINAL) (BELLISIMA) (GRACIOSA) (SENTIMENTAL)

MOIRA SHEARER

Las PELIRROJAS

JOHN JUSTIN - BLANCA COUVER

(PARA MAYORES)

NOTICARIO NO-DO 716-A

Un cartel que merece el calificativo de excepcional!

HOY EN JOFRE

GUIA MORAL

SANTIAGO

PRINCIPAL: "Rob Roy".—2 Jóvenes.

CAPITOL: "El valle de la venganza".—3. Mayores.

YAGO: "Coraza negra".—2 Jóvenes.

SALON: "El caballero del Mississippi".—3. Mayores.

METROPOL: "Alerta en el Sur".—Carcemos de censura.

AVENIDA: "Los hijos de María Morales".—2. Jóvenes.

FERROL

AVENIDA: "Tirma".—Carcemos de censura.

CALLAO: "La isla del deseo".—3. R. Mayores, con reparos.

JOFRE: "Las pelirrojas".—3. R. Mayores, con reparos.

CAPITOL: "Sucedio así".—3. Mayores.

CINEMA: "El hijo de Lagardere".—Carcemos de censura.

RENA: "Lanza rota".—2. Jóvenes.

MADRID-PARIS: "Sansón y Dalila".—3. Mayores.

EN VARIEDADES Y REVISTAS

La calificación es la del día de estreno en Madrid. Dada la variabilidad del género, la Oficina Nacional no responde de la que puedan merecer en sus respectivas representaciones.

Una película excepcional protagonizada por la bella y oscurantista

Silvana Pampanini

SILVANA PAMPANINI GUSTAVO ROJO MARCELLO MASTROIANNI DONALD GRAY

Completa el programa: NO-DO 716-B

HOY EN JOFRE

Otras noticias

TOMBOLA DE CARIDAD Día 6 de octubre.—De 12 a 2: Churcha Beceiro, Mercedes Romalde, María del Carmen Babio y Olguita Rodríguez...

De 6 a 7 y media: Mariel Gavira, Sara Cepón y Mercedes Calvajal.

De 7 y media a 9: María José Prado, Gelines L. Oliver, Clara González y Conchita Armeiro.

De 9 a 10 y media: Teresa Cabelo, Carmen Pol, Paquita Prado y Conchita Prado.

Una bicicleta garantía

Casa SIGMA, Sagasta, 14 y 16 FERROL

REAFECTUACION DE TELECOMUNICACION

Ayer ha marchado a Madrid, con autorización de la Superioridad, el jefe de Telecomunicación de esta ciudad, don Juan José López Pérez...

UNA CAMA

aluminio anodizado, una cama para TODA LA VIDA. Casa SIGMA, Sagasta, 14 y 16 FERROL

PRESENTACIONES EN S. NIDAD

En la Dirección de Sanidad Exterior (Secretaría), en hora hábil de oficina, debe presentarse para recoger documentos de interés, la vecina de esta ciudad, doña Francisca Pérez García, con domicilio en Animas, 81, b.

Una lámpara de adorno

Muchos modelos, de las últimas novedades, en Casa SIGMA, Sagasta, 14 y 16 FERROL

SENSIBLE ACCIDENTE DE CIRCULACION

A últimas horas de la mañana de ayer, en la Carretera de Circunvalación, y en las inmediaciones del Mercado Central, un auto del Parque de Artillería atropelló al marino de la Armada de la dotación del patrullero R. R. 19, José Castañeras Tedin, de 20 años, soltero natural de Castiella, en La Coruña, que iba por dicha vía conduciendo un carrillo para efectuar compras con destino al citado buque.

Trasladado al Hospital de Marina se le apreciaron una herida contusa en la región frontal con desprendimiento del globo ocular de...

Una nevera para su hogar

muchos modelos en Casa SIGMA, Sagasta, 14 y 16 FERROL

ENCERADORAS - aspiradores

Casa SIGMA, Sagasta, 14 y 16 FERROL

DESOBEDIENCIA A UN GUARDIA MUNICIPAL

Por desobediencia y resistencia a un Guardia Municipal en ocasión de hallarse parado un camión de su propiedad en la confluencia de la calle de la Muralla y Plaza de España, fué denunciado al Juzgado de Instrucción Eduardo Sánchez Vázquez, industrial y vecino de esta ciudad.

TIMADOS DOS MARINEROS

Por inspectores del Cuerpo General de Policía se practican pesquisas para localizar a dos individuos que ayer hicieron víctima de un timo, llevándose los relojes que tenían, con la promesa de reparar con ellos una fuerte cantidad que dijeron habían encontrado, a los marineros del crucero "Canarias", Francisco Rodríguez Urbán y Francisco Pérez, que se encontraban en el Cantón de Moisés.

Academia de Corte y Confección

Durán de Gonzalez El sistema más nuevo y elegante. No tiene rival. El éxito de sus alumnae acredita su popularidad. Plaza de las Anxustias 99-1.º FERROL

AVENIDA HOY

5-15 - 7-45 y 10-45 ESTRENO de la gran producción interpretada por la gran SILVANA PAMPANINI

TIRMA

(Para mayores) Con GUSTAVO ROJO Y MARCELLO MASTROIANNI En Tecnicolor NOTICARIO NO-DO

Callao HOY

5-30 - 8 - 11 (Sensacional Restreno!) EN TECNICOLOR

La isla del deseo

(Autorizada mayores 16 años) LINDA DARNELL TAB HUNTER DONALD GRAY

HOY EN JOFRE

UNA JOYA DEL CINE Producción que cautiva al espectador

LAS PELIRROJAS

Magistral interpretación de MOIRA SHEARER Y JOHN JUSTIN (Mayores) NO-DO 716-A

Acción Desbordante!

Emoción sin límites! Amor apasionante!

HOY-ESTRENO EN EL AVENIDA

(PARA MAYORES)

LA BOLSA

COMENTARIO FINANCIERO

La política de emisión de acciones con prima para reservas sigue bien acogida en la Bolsa, ya que todos los valores que la ponen en práctica experimentan alzas de consideración, mientras que el buen ambiente se extiende por todos los sectores, alcanzando a la mayoría de los títulos que...

Table with financial data including Bancos, Monopolios, Navales, Electricas, Químicas, Sidero-Metal, Alimentación, Construcciones, Minerías, and various other market indicators.

SOCIEDAD

NATILICIO

En Santiago, con toda felicidad ha dado a luz una hermosa y robusta niña, la distinguida esposa de nuestro particular amigo el abogado y secretario contador de la Delegación Comarcal de Sindicatos, don Ignacio Castro García, por lo que le felicitamos.

CREACIONES DE INVIERNO

En las nuevas tonalidades creadas para este invierno, presenta ahora ALMACENES OLMEDO una colección única en paños para abrigo en calidades de categoría, Kámel y terciopelo cortado.

VIAJES

De La Puebla del Caramiñal ha llegado a Santiago doña Manuela Puente, viuda de Barrera.

EL CORREO GALLEGO

se vende en ORENSE, en el puesto de venta de Lamas Carvajal, 46.

Laboratorio del Dr. Daporta González

SERVICIO AUTORIZADO OFICIALMENTE Rúa del Villar 66 Teléfono 1583 SANTIAGO DE COMPOSTELA ANALISIS - TRANSFUSIONES DE SANGRE

Coches plegables

CON TANTO PLAZOS CASA SIGMA Sagasta 14 Ferro

Sanatorio de reposo SANTA TERESA

VILLA SOLEDAD PARA ENFERMOS NERVIOSOS Y MENTALES Avenida del Generalísimo, 24. Teléfono 3448. — EL FERROL Gran Chalet rodeado de extensos parques y jardines. Campo de Tennis. Aplicación de todos los tratamientos de enfermos nerviosos y mentales tanto clásicos como modernos. Director: Dr. OTORO VALCABRÉ

JOFRE HOY

UNA JOYA DEL CINE Producción que cautiva al espectador

LAS PELIRROJAS

Magistral interpretación de MOIRA SHEARER Y JOHN JUSTIN (Mayores) NO-DO 716-A

Acción Desbordante!

Emoción sin límites! Amor apasionante!

HOY-ESTRENO EN EL AVENIDA

(PARA MAYORES)

